Вариант №10.

     1. Тело бросают вертикально вверх со скоростью 4,9 м/с. Одновременно с предельной высоты, которую оно может достичь, бросаю вертикально вниз другой тело с той же начальной скоростью. Определить время, по истечении которого тела встретятся.

     2. В цилиндре под тяжелым поршнем находится 20 г СО2. Газ нагревается от температуры 20 оС до 108 оС. Какую работу при этом совершает газ?

     3. Лед массой 2 кг при температуре –20 оС опущен в воду, масса которой 20 кг, температура 70 оС. Весь ли лед растаял? Удельная теплота плавления льда 3,35∙105 Дж/кг, удельная теплоемкость льда 2,1∙103 Дж/(кг∙К), воды – 4,19∙103 Дж/(кг∙К). 

     4. Элемент замыкается проволокой: один раз с сопротивлением 4 Ом, другой раз с сопротивлением 9 Ом. В том и в другом случае количество теплоты, выделяющегося в проволоках за одно и тоже время, оказывается одинаковым. Каково внутреннее сопротивление элемента?

     5. Какой силы ток должен проходить по прямолинейному проводнику, помещенному в однородное магнитное поле перпендикулярно к линиям индукции, чтобы он висел не падая, если масса 1 м его длины 3 кг, а индукция магнитного поля 20 Тл?


















